

BA-F-II-3710-46/17

## Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług serwisu w zakresie wymiany i montażu dysków twardej dla infrastruktury dyskowej eksploatowanej w ośrodkach przetwarzania danych w Warszawie”.

Ministerstwo Sprawiedliwości, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej „ustawą”, w związku z art. 38 ust. 1 ustawy przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami i działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy zmienia treść SIWZ.

### Pytanie nr 1

Co jest przedmiotem postępowania czy tylko usługa serwisu w zakresie wymiany i montażu dysków?

### Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, że przedmiotem zamówienia jest świadczenie usług w zakresie wymiany i montażu dysków twardej. Jednocześnie zgodnie z pkt. 16 i 17 Opisu przedmiotu zamówienia, Wykonawca dostarczy dyski twarde.

### Pytanie nr 2

Czy przedmiotem postępowania jest również zakup dysków przez Wykonawcę?

### Odpowiedź nr 2

Tak.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że zgodnie z pkt. 16 i 17 Opisu przedmiotu zamówienia: „16. Wykonawca dostarczy dyski twarde w należyłym stanie technicznym oraz takie które są wymagane w ramach dostępnych i zalecanych ulepszeń technicznych. Koszty wymiany dysków twardej ponosi Wykonawca.

17. Dostarczone dyski twarde:

1. muszą być nowe, nieużywane i wolne od wad;
2. muszą być zainstalowane i uruchomione w posiadanych i eksploatowanych macierzach dyskowych, wyspecyfikowanych w pkt II. Specyfikacja techniczna ppkt 1;
3. muszą być kompatybilne z posiadаныmi i eksploatowanymi macierzami dyskowymi, wyspecyfikowanymi w pkt II. Specyfikacja techniczna ppkt 1, w których będą zainstalowane i eksploatowane oraz kompatybilne z dyskami w nich pracującymi, na poziomie sprzętowym oraz programowym (firmware);
4. muszą zapewnić pełną kompatybilność oraz jak najlepsze dopasowanie rozwiązań technicznych mających wpływ na pełną interoperacyjność gwarantującą bezkolizyjną integrację zamawianych komponentów na poziomie funkcjonalnym.
5. Wymieniane dyski twarde nie mogą powodować utraty gwarancji z posiadanyimi i eksploatowanymi macierzami dyskowymi, wyspecyfikowanymi w pkt II. Specyfikacja techniczna ppkt 1.”

### Pytanie nr 3

Czy Zamawiający zakupił dyski jeśli tak proszę o podanie modelu dysków?

### Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, że w związku z wymogiem zawartym w pkt. 16 i 17 Opisu przedmiotu zamówienia, nie dokonał zakupu dysków.

**Pytanie nr 4**

Jaki model dysków jest obecnie zainstalowany w macierzach P9500?

**Odpowiedź nr 4**

Zamawiający zmienia treści SIWZ, poz. 1.

**ZMIANY TREŚCI SIWZ NR 1**

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy zmienia treści SIWZ w następujący sposób:

**Poz. 1****Tom III OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA - Załącznik nr 1 do Wzoru Umowy**

W Rozdziale II. Specyfikacja techniczna dopisuje się pkt 2, który otrzymuje brzmienie:

W macierzach P9500 obecnie są zainstalowane następujące modele dysków:

- DKS5B-J300SS : 4F12
- DKR5D-J300SS : BDBD
- DKS5B-J300SS : 4F01
- DKR5C-J300SS : AUAU
- DKS5E-J300SS : 4F0F
- DKS5D-J300SS : 5F11
- DKS5G-J300SS : 4F01
- DKS5B-K146SS : 4F62
- DKS5C-K146SS : 4F5C

Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy w związku z art. 38 ust. 4 ustawy zmienia treść SIWZ poprzez zmianę:

- 1) terminu składania ofert na **dzień 12.10.2017 r. godz. 12:00;**
- 2) terminu otwarcia ofert na **dzień 12.10.2017 r. godz. 13:00.**

**Zmiany treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców.**

DYREKTOR  
Biura Administracyjno-Finansowego  
*Jarosław Wyżgowski*